

—12 декабря—день выборов в Верховный Совет СССР—

## Все, как и прежде, будем голосовать за товарищей Бурова и Чкалова Волнующая встреча

### Письмо товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, рабочие, инженеры, техники, служащие, колхозники и домашние хозяйства Выусунского района, Горьковской области, собравшись на районный митинг, посвященный встрече с нашим кандидатом в Совет Союза Верховного Совета СССР тов. А. И. Буровым, завернем Вас, Иосиф Виссарионович, что 13 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР будем голосовать за наших воспитанника, за преданного делу партии Ленина—Сталина руководителя Горьковской орденской области Алексея Николаевича БУРОВА и за нашего знатного земляка, ставянского сокола, Героя Советского Союза, чье имя увековечено в нашей славы программе на весь мир,— Валерия Павловича ЧКАЛОВА.

Отдавая свой голос верным сынам нашей Родины, мы тем самым голосуем за Вас, товарищ СТАЛИН, за партию Ленина—Сталина, за новые победы под знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, за замечательное будущее нашей страны, за торжество социализма по всему миру. Да здравствует великая партия Ленина—Сталина! Да здравствует наш друг и учитель родной товарищ Сталин!

ПО ПИШУЩИМ УЧАСТНИКОВ 15 ТЫСЯЧНОГО МИТИНГА.

С. Славинский — металлургического завода—Суворкин, С. Масер — сталковед инструментального цеха завода ДРЧ—Шагарин И. П., Мастер строительного цеха завода ДРЧ—Гусев И. В.

### Пойдем кандидату в Совет Союз Алексею Николаевичу БУРВУ

Дорогой АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, выданный Вас кандидатом и депутатом Совета Союза, мы с великим воодушевлением встретили сообщение о том, что Вы дали свое согласие баллотироваться по нашему Горьковскому избирательному округу. Мы уверены, что 12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, мы предоставим возможность голосовать за Вас—руководителя нашей Горьковской орденской области, Героя Советского Союза, ставянского сокола ВАЛЕРИЯ ПАВЛОВИЧА ЧКАЛОВА.

Мы приветствуем инициативу передовых рабочих, техников и инженеров нашей родины и

### ПОПУЛЯРНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

29 ноября в 6 часов вечера, у Дворца культуры тепло и радостно мы избиратели Выусунского района АЛЕКСЕЯ НИКОЛАЕВИЧА БУРОВА, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Союза по Муромскому избирательному округу.

Имя тов. БУРОВА хорошо известно не только в Горьковской области, но и далеко за ее пределами. Он

нижнее и верхнее фольклорно-культурные были уже переполнены, и народ, нес в своих сердцах пламенную любовь к родине, к партии Ленина—Сталин, к другу, отцу и учителю товарищу Сталину, все еще вечера Вечер—встрече избирателей района со своим кандидатом Алексеем Николаевичем Буровым объясняется открытым.

Появившись на сцене Алексеем Николаевичем Бурова вызвала бурю республиканских криков: «Ура! Да здравствует великий Сталин!», «Да здравствуют наши кандидаты Алексей Николаевич Буров и Валерий Павлович Чкалов!» После избрания председателем президиума областного секретариата парткома металлургического завода тов. Як. Юсупов за предложения о составе почетного президиума.

двумя Имя товарища Сталина, тора самой демократической в мире Конституции, создателя счастья человечества, первого кандидата страны тонет в бурю оваций.

—Через пять дней—голосар вступительным словом пред. Риска тов. Сергеева мы будем праздновать годовщину утверждения Сталинской Конституции, в которой золотыми буквами записаны величайшие завоевания народов страны под руководством социализма.

Сегодня мы счастливы видеть у себя нашего кандидата в депутаты Совета Союза Алексея Николаевича Бурова. Его и ставянского сокола Валерия Павловича Чкалова мы избираем в Верховный Совет.

От имени металлургов солов берст сталковед тов. Иванова Передать тов. Бурову.

привет, он заверил собравшихся, что металлурги все, как один, отдадут свои голоса за пламенных т.т. Бурова и Чкалова.

В своих выступлениях сталковед завода ДРО тов. Боброва, педагог тов. Хоблер, колхозники С. Спирин, рабочий машинной тов. Немцов так же заявили, что они будут с радостью голосовать за т.т. Бурова и Чкалова.

Когда слово предоставили тов. Бурову, зал снова зарукоукался. Ивно загремило крики «ура!». «Да здравствует великий Сталин!», «Да здравствуют верные сыны родины т.т. Бурова и Чкалов!».

После принятия обращения к товарищу Бурову, под звуки пролетарского гимна собрание закрывается.

### Речь Алексея Николаевича БУРОВА на собрании избирателей Выусунского района

Товарищ рабочие, работники, инженеры, техники, колхозники, колхозницы, учителя, рабочие культурного фронта, искусство, домашние хозяйки, трудящиеся интеллигенция Выусунского района, я выражаю вам искреннюю, глубокую благодарность за то, что вы назвали мое большое имя, выдвинули мое кандидатуры в кандидаты на Муромский избирательный округ в члены Верховного Совета СССР. (АПОЛОДИМЕНТЫ).

Выдвинули мое кандидатуру, как орудие на службе великой, ставянской большевистской партии, вы тем самым выразили преданность и неистовую любовь к нашей великой коммунистической партии, когда я учитель товарищу Сталину, Владимиру Ленину, как кандидат, мы называете на меня обязанность быть еще преданной нашей партии и ее вождю товарищу Сталину (АПОЛОДИМЕНТЫ).

Перед лицом нашей антикоммунистической, антинародной реакции моего трудового народа нашей советской страны я даю обещание, как первый сын нашей родины, любить еще крепче свой народ, еще сильнее привлекать в ряды нашей родины и привлекать ее в ряды нашей борьбы против зла. Я обещаю продолжать еще силы, знания, а если потребуется отдать и жизнь за дело партии Ленина—Сталина. (АПОЛОДИМЕНТЫ).

Товарищи! Как не любить нашу

родину, как не быть преданным делу партии Ленина—Сталин, когда наша страна работает и трудится под руководством коммунистической партии и вождя товарища Сталина добывая победных социалистических побед в нашей великой неопытной родине, которая не имеет равных в мире. Посмотрите на карту СССР. Как бурно растут наши социалистические индустриальные центры, как растет наша родина, как растет и живет наше село нашей советской страны, какой громадный рост культуры, науки, искусства! Посмотрите на нашу область, сравните город Горький с бывшим кулацким старым Нижним Новгородом. Некакое дело сравнение не применимо, ведь наша Горьковская область стала индустриальной, культурной областью. Вы читали знаменитую речь товарища МОЛОТОВА, он говорил, что мы живем сейчас высшей еще в нашей промышленности, чем вступила в промышленность в парске область, бывшая Нижегородская губерния дала продукция на 211 миллионов рублей, а сейчас около 400 миллионов. Имя Молотова—в городе Горьком дает в два с половиной раза больше продукции, чем вся старая Нижегородская губерния. А в целом промышленность Горьковской области выросла продукция больше, чем до революции.

Наше сельское хозяйство стало совершенно иным. Как не любить нашу

нашу социалистическую индустриальную родню за те традиционные победы, которые достигнуты нашими колхозниками, колхозницами под руководством нашей партии и вождя товарища Сталина (АПОЛОДИМЕНТЫ). Если раньше старая деревня переживала времена для крестьян была мизерной, то сейчас она стала родной, любимой матерью ставянского сокола нашей индустриальной родины всех колхозников. Посмотрите на социалистические колхозы нашей области на поля колхозов—теперь сейчас борозды четыреста тысяч ставянских тракторов. (АПОЛОДИМЕНТЫ), это двадцать тысяч сильных социалистически-высоких комбайнов, свыше ста тысяч автомашин.

Как не любить нашу культуру, выражающуюся в замечательных людях—сталковец, людей, рожденных нашей ставянской землей, которые под руководством нашей партии, культуры золотых людей, которые добиваются невиданно высокой производительности в сельском хозяйстве. Такие передовые люди в нашей области тоже известны, в числе которых, выступавшая здесь передо мной выдающаяся женщина Мария Спирин, студентка.

(Окончение см. на 2 стр.)

Речь Алексея Николаевича БУРОВА Гайковому предвыборное собрание

Отечественное Начало № 11 стр.

меня побуждает к этой работе, к созданию нового культурного центра. Мы должны не только читать книги, мы должны изучать культуру. Мы должны знать историю нашей страны, мы должны знать историю нашего народа, мы должны знать историю нашего государства. Мы должны знать историю нашего народа, мы должны знать историю нашего государства. Мы должны знать историю нашего народа, мы должны знать историю нашего государства.

Вспомню, насколько в бурные времена в нашу страну и в нашу страну. Помню, насколько в бурные времена в нашу страну и в нашу страну. Помню, насколько в бурные времена в нашу страну и в нашу страну. Помню, насколько в бурные времена в нашу страну и в нашу страну.

Тов. СИРНИГА—коллектив колхоза «Сери и волот»

Ваша работа, которую вы делаете в колхозе «Сери и волот», является образцом для подражания. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел.

Тов. ХЕВНИК—делегат 4-го созыва

Ваша работа, которую вы делаете в колхозе «Сери и волот», является образцом для подражания. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел.

Тов. СУБОРИН—главком металлургического завода

Ваша работа, которую вы делаете в металлургическом заводе, является образцом для подражания. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел. Вы делаете много добрых дел, вы делаете много добрых дел.

1 декабря 1934 года Сергей Миронович МИРОВ

Он живёт в сердцах и памяти трудящихся

В январе 1934 года мы встретились с Сергеем Мироновичем Мировым. Он был тогда в Москве, в Центральном доме культуры рабочих. Он был тогда в Москве, в Центральном доме культуры рабочих. Он был тогда в Москве, в Центральном доме культуры рабочих.

1 декабря 1937 года Сталинская двенадцатых СТАХАНОВСКИЕ РЕНОВАТЫ

По вине руководителей цеха

Вчера в ночной смене на металлургическом заводе № 101 произошла авария. В результате аварии были повреждены станки. В результате аварии были повреждены станки. В результате аварии были повреждены станки.

Беспечность

Около 10 часов вечера в заводском цехе № 101 произошла авария. В результате аварии были повреждены станки. В результате аварии были повреждены станки. В результате аварии были повреждены станки.

Не подготовили ЗАВОД

В створе металлургического завода № 101 произошла авария. В результате аварии были повреждены станки. В результате аварии были повреждены станки. В результате аварии были повреждены станки.

Губин—образец доброты, честности

Table with 2 columns: Name, Value. Rows include names like Милош Н. 1, Милош Н. 2, Милош Н. 3, Милош Н. 4, Милош Н. 5, Милош Н. 6, Милош Н. 7, Милош Н. 8, Милош Н. 9, Милош Н. 10.

